



HRVATSKA
UDRUGA
RAVNATELJA
OSNOVNIH
ŠKOLA



Udruga hrvatskih
srednjoškolskih ravnatelja

DEMANTI
HRVATSKE UDRUGE RAVNATELJA OSNOVNIH ŠKOLA I
UDRUGE HRVATSKIH SREDNJOŠKOLSKIH RAVNATELJA
NA IZLAGANJE SABORSKOG ZASTUPNIKA GOSP. IVANA LOVRINOVIĆA

Ivan Lovrinović (Promijenimo Hrvatsku/Snaga) upozorio je na kršenje zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnim i srednjim školama - vezano za izbor ravnatelja. Ravnatelj po zakonu može biti samo dva mandata, a u RH je uvriježena praksa da na tom mjestu ravnatelji ostaju do odlaska u mirovinu. Otvoren je prostor nepotizmu i korupciji. Ne treba donositi novi zakon, nego postojeći poštovati i ukinuti ovakvu lošu praksu", rekao je Lovrinović. Ministarstvo znanosti i obrazovanja pozvao je da provede reviziju ravnateljskih mjesta.

Poštovani,

Hrvatska udruga ravnatelja osnovnih škola i Udruga hrvatskih srednjoškolskih ravnatelja smatraju potrebnim reagirati na javno izrečene navode saborskog zastupnika Ivana Lovrinovića (Promijenimo Hrvatsku/Snaga), iznijete na sjednici Hrvatskog sabora održanoj dana 14.12.2016. godine, u kojima isti upozorava na navodno kršenje Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnim i srednjim školama vezano za izbor ravnatelja pri tom navodeći da ravnatelji mogu biti izabrani na samo dva mandata, a da je u RH uvriježena praksa da na tom mjestu ravnatelji ostaju do odlaska u mirovinu, a koja praksa prema mišljenju navedenog saborskog zastupnika otvara prostor nepotizmu i korupciji slijedom čega konstatira da ne treba donositi novi zakon, nego poštovati postojeći te je naposljetku pozvao Ministarstvo znanosti i obrazovanja da provede reviziju ravnateljskih mjesta.

Ovim putem, smatramo potrebnim izvjestiti hrvatsku javnost da su prethodno opisane javno izrečene tvrdnje od strane saborskog zastupnika Ivana Lovrinovića u cijelosti neistinite, preciznije, smatramo bitnim za istaknuti da se u slučaju možebitnog izbora pojedinog ravnatelja u treći mandat ne krše nikakvi zakonski propisi, niti je takva praksa uzrok nepotizmu i korupciji kako to neutemeljeno i paušalno tvrdi navedeni saborski zastupnik.

Smatramo neprimjerenim od jednog saborskog zastupnika da javno iznosi neprovjerene tvrdnje o navodnom kršenju zakona, a da pri tom istovremeno ne precizira zakonske odredbe koje se navodno krše.

Uvjerenja smo da u spornoj izjavi saborskog zastupnika ne postoji loša namjera, nego da je ista rezultat nepoznavanja materije pa s tim u svezi apeliramo na saborske zastupnike čije djelovanje javnost prati s povećanom pozornošću, da se prethodno prije samog izjašavanja o pojedinoj temi o istoj educiraju kako površnim pristupom ne bi javnosti prenosili neistinite informacije.

Predsjednik HUROŠ-a:
Nikica Mihaljević, prof.

Predsjednica UHSR-a:
Suzana Hitrec, prof.